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        УКРАЇНА

                        ЛИСИНИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА

 Пустомитівський район

             Львівська   область

       Тридцята чергова сесія Сьомого демократичного скликання

                                   Р І Ш Е Н Н Я № 30 – 781
03  серпня  2018 року
Про розгляд колективної заяви мешканців багатоквартирного 

житлового будинку по вул. Технічна, 15 в селі Підбірці

      Розглянувши колективну заяву  мешканців багатоквартирного житлового будинку по вул. Технічна, 15 в селі Підбірці про визначення меж прибудинкової території багатоквартирного будинку по вул. Технічна, 15 в селі Підбірці Пустомитівського району Львівської області,  керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Лисиничівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Доручити  постійній комісії з питань землекористування та управління земельними ресурсами  Лисиничівської сільської ради  спільно з постійною будівельною комісією, з питань містобудування, комунального господарства, транспорту та зв’язку у термін до 01 вересня 2018 року визначити межі прибудинкової території багатоквартирного будинку по вул. Технічна, 15 в селі Підбірці Пустомитівського району Львівської області.
2.  Балансоутримувачу багатоквартирного будинку по вул. Технічна, 15 в селі Підбірці Пустомитівського району Львівської області ПАФ «Нива» надати документи комісії,  які б засвідчували розмір та межі прибудинкової території багатоквартирного будинку по вул. Технічна, 15 в селі Підбірці Пустомитівського району Львівської області.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на Лисиничівського сільського голову –  М.М. Бедрія, на постійну земельну комісію, з питань землекористування та управління земельними ресурсами  Лисиничівської сільської ради  (Голова комісії В.П. Кіт) та на постівну комісію, з питань містобудування, комунального господарства, транспорту та зв’язку Лисиничівської сільської ради (Голова комісії В.П. Далик).

 Сільський голова                                                                               М.М. БЕДРІЙ

